
Nemce je začelo jeziti, da spodnješta
jarski Slovenci nočejo nič več vedeti o Gradcu 
in da zahtevajo za južni Štajar samoupravo. 
Posebno jim ni prav, da jim naši poslanci 
odkrivajo, kako malo skrbijo Nemci v Gradcu 
v gospodarskem oziru za nas Slovence. Ko 
je zadnjič govoril dr. Rosina v tem smislu 
na jareninskem shodu, napadati so ga začeli 
nemški listi ter rekli, da to ni res, da bi 
Nemci ne skrbeli za nas v gospodarskem 
oziru. Poglejmo si celo stvar zopet jedenkrat! 
Ako mislijo Nemci, da že dovolj skrbijo za 
nas v gospodarskem oziru, ako pobirajo od 
Slovencev visoke davke, potem seveda dr. 
Rosina ni imel prav, kajti glede" pobiranja 
davkov skrbijo Nemci v Gradcu res vzgledno 
za nas! V vsakem drugem oziru pa je imel 
dr. Rosina prav. 

Nemci v Gradcu nimajo srca za spodnje
štajerske Slovence. Že 100 let prosijo Slo
venci za uravnavo Pesnice, a nič se ne zgodi, 
leto za letom prosijo Slovenci za uravnavo 
Sotle, a še tudi ni prišlo čez pogajanja. Nemcem 
na Gornjem in Srednjem Štajarju pa se uredi 
vsak bistrejši potok. Nam dežela ne zida de
želnih cest, kakor Nemcem, mi si jih moramo 
sami po okrajih in občinah. Nemcem dajejo 
denar za gledališča, za jahališča, za drsališča, 
da se v njem zabavajo nemški gospodiči 
in gospice, Slovencem ne dovolijo niti jedne 
meščanske šole za njih ukaželjno deco. Za 
nemške dijake ustanavljajo v Celji štipendije, 
v Ptuju Studentenheim, za slovenske dijake 
se ne brigajo, ako še tako gladujejo. Slovenec 
se ne vzame v deželno službo, ampak rajši ho
dijo na Prusko po deželne uradnike. Tako 
se je zgodilo na vinarski šoli v Mariboru. In 
vendar jo plačujejo tudi slovenski groši. Vino
gradnikom grozijo sedaj s kaznijo, ako ne 
popravijo cest med vinogradi, da se bo nemška 
gospoda lažje vozila v svoje vinograde, ki 
jih ima že tu in tam na naši zemlji. Kme
tijska družba ne pozna Slovencev, pač pa 
nemško gospodo po Spodnjem Štajarskem, 
katerim skrbi za posle s tem, da jih obda
ruje. Kje je torej ista skrb Nemcev v gospo
darskem oziru za Slovence? Nikjer, zato pa 
je celo prav, da kličemo: Proč od Gradca, 
proč od Nemcev! 

Čujte, slovenski kmetje! 


